

SERVICIUL CONȘTIENȚIZARE, RELAȚII INTERNE ȘI EXTERNE

Tulcea, 09 iulie 2014

COMUNICAT DE PRESĂ

Schimb de experiență: Strategia UE a Regiunii Mării Baltice și Rețeaua Ariilor Naturale Dunărene DANUBEPARKS

Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării implementează ca partener, în perioada 01.10.2012 – 30.09.2014, proiectul finanțat prin Programul de Cooperare Transnațională Sud Estul Europei 2007-2013 (SEE Programme 2007-2013), intitulat DANUBEPARKS STEP 2.0 - Anchoring the Danube River Network of Protected Areas as Platform for Preservation of Danube Natural Heritage, (Ancorarea Rețelei Dunărene de Arie Protejate ca Platformă pentru Conservarea Patrimoniului Natural al Dunării).

Acest proiect este al doilea proiect implementat de Rețeaua dunăreană a ariilor naturale protejate – DANUBEPARKS și constituie, prin activitățile sale încă un pas important în atingerea obiectivelor generale ale Rețelei: Constituirea unui „Coridor Verde” dealungul fluviului Dunărea pentru conservarea patrimoniului natural și pentru promovarea zonelor dunărene ca destinații turistice, precum și dezvoltarea capacității și competenței managementului ariilor naturale protejate dunărene ca vectori pentru implementarea măsurilor de protejare a siturilor Natura 2000 și pentru implementarea Strategiei UE a Regiunii Fluviului Dunărea (SUERD). În acest sens, o preocupare importantă a membrilor Rețelei DANUBEPARKS o constituie identificarea posibilităților de organizare a Rețelei într-o formă instituțională adecvată, menită să-i crească capacitatea de accesare a fondurilor disponibile și de implementare a proiectelor specifice, pe baza experienței acumulate de organizații sau asociații de nivel european (Strategia UE pentru Regiunea Mării Baltice, Organizația Alpark, etc.). De interes pentru Rețeaua DANUBEPARKS o constituie experiența acumulată în implementarea Strategiei UE pentru Regiunea Mării Baltice. În scopul cunoașterii acestei experiențe, Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării a organizat, recent, la Tulcea o întâlnire la care au participat doamna Johanna KIRILLO, responsabilă cu implementarea Strategiei Mării Baltice din cadrul Direcției DG REGIO a Comisiei Europene și doamna Joanna LAURILA, secretar în cadrul Comisiei pentru Protecția Mediului Marin al Mării Baltice – HELCOM (Comisia Helsinki), precum și reprezentanți ai Institutului Național de Cercetare Dezvoltare Delta Dunării din Tulcea, ai Administrației Naționale Apele Române și ai Institutului Național de Biologie al Academiei Române.

Jointly for our common future



În cadrul discuțiilor purtate a fost făcut un schimb de experiență foarte util privind, pe de-o parte, modul în care funcționează Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării și Rețeaua Ariilor Naturale Dunărene - DANUBEPARKS, precum și mecanismele de funcționare și de implementare ale Strategiei Mării Baltice și a posibilităților de utilizare a acestei experiențe în funcționarea Rețelei DANUBEPARKS, pe de altă parte. Au fost discutate, deasemenea, oportunitățile și mecanismele de accesare a noilor programe de finanțare care vor fi dezvoltate la nivelul Uniunii Europene în perioada 2014-2020, oportunități de care să beneficieze atât Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării cât și Rețeaua DANUBEPARKS.

Informații suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS STEP 2.0 se găsesc pe pagina web a proiectului: www.danubeparks.org.



Jointly for our common future



Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării

Str. Portului Nr. 34A, 820243- Tulcea, România

Tel : + 40 240 518945; Fax : + 40 240 518975

Email: arbdd@ddbra.ro ♦ www.dbra.ro